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CORRIGE

Exercice 1 REPONDRE DIRECTEMENT SUR LE SUJET - 10" - 6 pts

Soit la situation ci-contre (schéma n°1). Le support est incliné et le systéme étudié est la brique posée dessus. Le
référentiel est le référentiel terrestre.

Echelle pour les vecteurs : 1 cm pour 2 N
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1/ Nommer _ .
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2/ En utilisant I'échelle proposée, -9
déterminer la norme de F‘ :_ 4 GZ)( 2 FZ— = 21'3 x2 FS 5 Fr 2\;‘
chacune des forces. - 5) N = & ,6 N = 4 4

3/ Onassimile le systéme a un point. Sur le schéma n°2, représenter le vecteur résultante des forces Y F,,,. 7

4/ Enoncer le principe d'inertie. En déduire si la brique est en mouvement ou pas sur le support.
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